

平成25年8月15日
堺市

大道筋舗装補修工事の設計図書の訂正について（通知）

大道筋舗装補修工事の設計図書（設計書）を、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、入札情報サービスに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードして頂くか、お持ちの書類を訂正頂きますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げます。

記

1. 設計書の訂正箇所

- ・設計書 頁 0-0018、0-0025、0-0035 の1行目「四輪式ホッパ容量1.5m³」を「四輪式ホッパ容量2.5～3.1m³」に訂正する。
- ・設計書 頁 0-0019、0-0026、0-0036 の1行目「排ガス2次舗装幅1.4～3.0m」を「排ガス1次舗装幅2.4～6.0m」に訂正する。

2. 訂正内容

設計書 頁 0-0018 の1行目、頁 0-0025 の1行目及び頁 0-0035 の1行目

訂正前

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
路面清掃車[ブラシ式] 四輪式ホッパ容量1.5m ³		供用日			

訂正後

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
路面清掃車[ブラシ式] 四輪式ホッパ容量2.5～3.1m ³		供用日			

設計書 頁 0-0019 の1行目、頁 0-0026 の1行目及び頁 0-0036 の1行目

訂正前

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アスファルトフィニッシャ[ホイール型] 排ガス2次舗装幅1.4～3.0m		供用日			

訂正後

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アスファルトフィニッシャ[ホイール型] 排ガス1次舗装幅2.4～6.0m		供用日			

第0-0005号代価表

路面清掃車運転

ブラシ式・四輪式2.5～3.1m³

頁0-0018

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
路面清掃車 [ブラシ式] 四輪式ホッパ容量2.5～3.1m ³		供用日			
一般運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			

第0-0006号代価表

アスファルトフィニッシャ運転

ホイール型・排ガス1次2.4～6.0m

頁0-0019

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アスファルトフィニッシャ [ホイール型] 排ガス1次舗装幅2.4～6.0m		供用日			
特殊運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			

名 称 ・ 規 格	数 量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
路面清掃車 [ブラシ式] 四輪式ホッパ容量2.5～3.1m ³		供用日			
一般運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			

第0-0012号代価表

アスファルトフィニッシャ運転

ホイール型・排ガス1次2.4～6.0m

頁0-0026

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アスファルトフィニッシャ [ホイール型] 排ガス1次舗装幅2.4～6.0m		供用日			
特殊運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			

第0-0020号代価表

路面清掃車運転

ブラシ式・四輪式2.5～3.1m³

夜間

頁0-0035

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
路面清掃車 [ブラシ式] 四輪式ホッパ容量2.5～3.1m ³		供用日			
一般運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			

第0-0021号代価表

アスファルトフィニッシャ運転

ホイール型・排ガス1次2.4～6.0m

夜間

頁0-0036

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
アスファルトフィニッシャ [ホイール型] 排ガス1次舗装幅2.4～6.0m		供用日			
特殊運転手		人			
軽油 小型ローリー		L			
諸雑費	1.00	式			
単位当り	1	日			